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如何计算股票预期收益?－怎么求股票的期望收益量-
鸿良网

一、长期持有股票的预期收益率怎么算

长期持有股票的预期收益率公式，股票预期收益=股票售价+持有期间获得现金股
利-（股票买入价格+买卖双向佣金+持有期间获得股票股利买价）。
根据查找相关公开信息，持有期间获得现金股利就是说，股民在持有股票期间，上
市公司进行的直接现金分红所得到的预期收益。
持有期间获得股票股利买价就是说，股民在持有股票期间上市公司进行的股权分红
。
股票预期收益计算大多数由交易平台计算。

二、股票期望收益率如何计算?

股票的预期收益率E(Ri)=Rf+β[E(Rm)-Rf] 其中： Rf：
无风险收益率----------一般用国债收益率来衡量
E(Rm)：市场投资组合的预期收益率 βi： 投资的β值-------------- 市场投资组合的
β值永远等于1，风险大于平均资产的投资β值大于1，反之小于1，无风险投资β
值等于0

三、如何计算股票预期收益?

在衡量市场风险和收益模型中，使用最久，也是至今大多数公司采用的是资本资产
定价模型(CAPM)，其假设是尽管分散投资对降低公司的特有风险有好处，但大部
分投资者仍然将他们的资产集中在有限的几项资产上。
比较流行的还有后来兴起的套利定价模型(APM)，它的假设是投资者会利用套利的
机会获利，既如果两个投资组合面临同样的风险但提供不同的预期收益率，投资者
会选择拥有较高预期收益率的投资组合，并不会调整收益至均衡。
我们主要以资本资产定价模型为基础，结合套利定价模型来计算。
首先一个概念是β值。
它表明一项投资的风险程度：资产i的β值=资产i与市场投资组合的协方差/市场投

                                                  页面 1 / 3



鸿良网    www.83717878.com
 

资组合的方差市场投资组合与其自身的协方差就是市场投资组合的方差，因此市场
投资组合的β值永远等于1，风险大于平均资产的投资β值大于1，反之小于1，无
风险投资β值等于0。
需要说明的是，在投资组合中，可能会有个别资产的收益率小于0，这说明，这项
资产的投资回报率会小于无风险利率。
一般来讲，要避免这样的投资项目，除非你已经很好到做到分散化。
下面一个问题是单个资产的收益率：一项资产的预期收益率与其β值线形相关：资
产i的预期收益率E(Ri)=Rf+βi[E(Rm)-Rf]其中: Rf:
无风险收益率E(Rm)：市场投资组合的预期收益率βi: 投资i的β值。
E(Rm)-Rf为投资组合的风险溢酬。
整个投资组合的β值是投资组合中各资产β值的加权平均数，在不存在套利的情况
下，资产收益率。
对于多要素的情况：E(R)=Rf+∑βi[E(Ri)-Rf]其中，E(Ri):
要素i的β值为1而其它要素的β均为0的投资组合的预期收益率。
首先确定一个可接受的收益率，即风险溢酬。
风险溢酬衡量了一个投资者将其资产从无风险投资转移到一个平均的风险投资时所
需要的额外收益。
风险溢酬是你投资组合的预期收益率减去无风险投资的收益率的差额。
这个数字一般情况下要大于1才有意义，否则说明你的投资组合选择是有问题的。
风险越高，所期望的风险溢酬就应该越大。
对于无风险收益率，一般是以政府长期债券的年利率为基础的。
在美国等发达市场，有完善的股票市场作为参考依据。
就目前我国的情况，从股票市场尚难得出一个合适的结论，结合国民生产总值的增
长率来估计风险溢酬未尝不是一个好的选择。

四、如何查找一只股票的期望收益率

1、期望收益率计算公式：HPR=（期末价格 -期初价格+现金股息）/期初价格例：
A股票过去三年的收益率为3%、5%、4%，B股票在下一年有30%的概率收益率为10
%，40%的概率收益率为5%，另30%的概率收益率为8%。
计算A、B两只股票下一年的预期收益率。
解：A股票的预期收益率 ＝（3%＋5%＋4%）/3 ＝ 4% B股票的预期收益率
＝10%×30%＋5%×40%＋8%×30% ＝ 7.4%2、在统计描述中，方差用来计算每一
个变量（观察值）与总体均数之间的差异。
为避免出现离均差总和为零，离均差平方和受样本含量的影响，统计学采用平均离
均差平方和来描述变量的变异程度。
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扩展资料：1、协方差计算公式例：Xi 1.1 1.9 3，Yi 5.0 10.4 14.6解：E(X) =
(1.1+1.9+3)/3=2E(Y) = (5.0+10.4+14.6)/3=10E(XY)=(1.1×5.0+1.9×10.4+3×14.6)/3=23
.02Cov(X，Y)=E(XY)-E(X)E(Y)=23.02-2×10=3.022、相关系数计算公式解：由上面
的解题可求X、Y的相关系数为r(X，Y)=Cov(X，Y)/(σxσy)=3.02/(0.77×3.93) = 0.9
979参考资料来源：股票百科-期望收益率参考资料来源：股票百科-
协方差参考资料来源：股票百科-方差
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